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図書館だより・いのちをつなぐゆざわ通信／市からのお知らせ

　市の施策（市の取組みを分野別にまとめたもの）に対す
る市民の皆さんの満足度や重要度などを把握するため、ア
ンケートを実施しました。
　アンケートの結果やいただいたご意見は、今後のまちづ
くりや企画立案などの参考とし、皆さんの満足度が高まる
ように取組みを進めます。

■調査方法

15歳以上の市民1,400人に調査票を郵送し、郵送または
インターネットにより回答

▷回答期間　5月1日～ 5月31日
▷回答数　　488人（性別内訳：男性221人、女性

254人、回答しない11人、無回答2人）
▷回答率　　34.9％

アンケートの詳細は、市ホームページをご覧ください。

問 企画課企画政策班（☎ 73-2113）

湯沢市に愛着や誇りを持っているか 湯沢市を住みやすいまちだと思うか

順位
昨年度

比較
昨年度

順位 施策名 満足度
昨年度

満足度

1 → 1 心身の健康を保つ活動の充実 47.3 43.5

2 ↑ 6 社会インフラの充実 42.0 35.6

3 ↑ 7 充実した長寿生活の実現 40.5 34.6

4 ↑ 9 湯沢市への呼び込みとにぎわいの創出 39.9 34.3

5 ↓ 3 安心な生活環境の構築 39.7 39.7

順位
昨年度

比較
昨年度

順位 施策名 重要度
昨年度

重要度

1 → 1 雪国の安心な暮らし対策の充実 89.7 86.3

2 → 2 地域医療体制の確立と経済的負担軽減 81.1 78.7

3 ↑ 6 防災危機対策の推進 80.2 74.7

4 ↑ 7 心身の健康を保つ活動の充実 76.0 72.7

5 ↑ 9 社会インフラの充実 75.5 72.3

施策の満足度・重要度

【満足度順位（上位５施策）】 【重要度順位（上位５施策）】

▷満足度が一番高い施策は、昨年度に続き「心身の健康を保つ活動の
充実」（各種健（検）診、人間ドックの助成など）です。

▷「社会インフラの充実」（公衆衛生の向上、公共施設の維持管理など）
の満足度が昨年度よりも向上しています。

▷重要度が一番高い施策は、「雪国の安心な暮らし対策の充実」（除
排雪作業の実施、消雪設備等の維持管理など）です。

▷上位2施策は、昨年度と同じ結果です。

■回答者属性

どちらかといえば

持っている

50.0 ％ (45.1％）

持っている

19.3 ％ (22.8％）

どちらかといえば

持っていない

20.1％ (21.5％）

持っていない

10.2％ (9.5％）

無回答

0.4％ (1.1％）

住みやすい

13.3 ％ (16.1％）

どちらかといえば

住みやすい

50.4％ (52.0％）

どちらかといえば

住みにくい

26.8％ (20.3％）

無回答

0.4％ (0.8％）
住みにくい

9.0％ (10.8％）

市民満足度調査の市民満足度調査の
　　結果をお知らせします結果をお知らせします
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info

令和7年度

※カッコ内は令和6年度の実績

※端数処理の関係上、合計が100％

にならない場合があります。

市ホームページ▶

10歳代6.1％

20歳代9.2％

50歳代

18.0％

70歳以上

19.9％

60歳代

20.3％

30歳代

13.1％

40歳代

13.3％

広報ゆざわでは、「市民」は「市内に住民登録があり、市内に在住している方」を指します。紙面上の表記について


